

## Формування й відтворення аграрного капіталу та розвиток ринків матеріально-технічних ресурсів

12 вересня 2017 року в Національному науковому центрі „Інститут аграрної економіки” проведено науково-практичну конференцію „Формування й відтворення аграрного капіталу та розвиток ринків матеріально-технічних ресурсів”, присвячену 80-й річниці від дня народження видатного вченого економіста-аграрника, члена-кореспондента НААН *Гліба Макаровича Підлісецького*. До вшанування його пам’яті були зроблені доповіді відомих науковців, колег, його учнів – аспірантів і докторантів, підготовлено й видано бібліографічний покажчик наукових праць вченого за 1964–2013 роки.

Науково-практичну конференцію відкрив *Юрій Олексійович Лупенко*, директор Національного наукового центру „Інститут аграрної економіки”, доктор економічних наук, професор, академік НААН. У своєму виступі він привітав учасників конференції, представив провідних учених науково-дослідних установ і вищих навчальних закладів. Наголосив на важливості проведення науково-практичної конференції й використанні наукової спадщини члена-кореспондента НААН Г.М. Підлісецького для розв’язання сучасних проблем аграрної економіки.

У роботі науково-практичної конференції взяли участь син видатного вченого кандидат економічних наук Ю.Г. Підлісецький та понад 50 представників наукових установ і вищих навчальних закладів України: Національної академії аграрних наук України, Національного наукового центру „Інститут аграрної економіки”, Національного університету біоресурсів і природокористування України, Національного наукового центру „Інститут механізації та електрифікації сільського господарства”, Національного університету „Києво-Могилянська академія”, Національного університету харчових технологій, Житомирського національного агроекологічного університету, Сумського національного аграр-

ного університету, Білоцерківського національного аграрного університету.

Г.М. Підлісецький – відомий учений в галузі аграрної економіки, який проводив дослідження з проблем капітальних вкладень в аграрний сектор, формування, використання й відтворення основних засобів, їх нормування та прогнозування.

Ним проводилися дослідження з проблеми підвищення ефективності капітальних вкладень і основних фондів, зокрема питання економічної ефективності капітальних вкладень у сільськогосподарській меліорації. Він зробив суттєвий внесок у розробку Методики визначення та аналізу економічної ефективності капітальних вкладень у сільському господарстві.

Г.М. Підлісецький був керівником досліджень із проблем підвищення економічної ефективності основних фондів сільськогосподарських підприємств, обґрунтування нормативної потреби в основних засобах на виробництво окремих видів продукції, прогнозів фондозабезпеченості й потреби сільського господарства в капітальних вкладеннях.

Разом з очолюваним ним колективом Г.М. Підлісецьким були розроблені стандарти з оцінки та оціночної діяльності в агропромисловому комплексі України, методичні рекомендації з експертної оцінки майна в підприємствах АПК, удосконалено методи аналізу ефективності формування й використання основних засобів в аграрних і переробних підприємствах у ринкових умовах.

Про важливість обговорення теми теоретичного семінару показують виступи його учасників:

*Петра Трохимовича Саблука*, академіка-секретаря Відділення аграрної економіки і продовольства Національної академії аграрних наук України, доктора економічних наук, професора, академіка НААН, Героя України

на тему „Постать Г.М. Підлісецького у розвитку аграрної економічної науки”;

*Євгенія Івановича Ходаківського*, доктора економічних наук, професора кафедри економічної теорії та інтелектуальної власності Житомирського національного агроекологічного університету на тему „Г.М. Підлісецький як засновник досліджень розвитку ринку матеріально-технічних ресурсів в АПК України”;

*Наталії Михайлівни Перепелиці*, кандидата економічних наук, завідувача сектору наукових кадрів і аспірантури (докторантури) ННЦ „Інститут механізації та електрифікації сільського господарства” на тему „Розвиток ринку тракторів і зернових комбайнів в Україні”;

*Андрія Вікторовича Непочатенка*, кандидата економічних наук, доцента кафедри економіки, підприємництва, торгівлі та біржової діяльності Білоцерківського національного аграрного університету на тему „Обґрунтування раціональних параметрів оновлення технічних ресурсів у сільськогосподарських підприємствах України”;

*Людмили Ізидорівни Курило*, доктора економічних наук, професора, професора кафедри маркетингу та управління бізнесу Національного університету «Києво-Могилянська академія» на тему „Проблеми формування інтелектуального капіталу в аграрній сфері України”;

*Любові Іванівни Михайлової*, доктора економічних наук, професора, завідувача кафедри менеджменту ЗЕД та євроінтеграції Сумського національного аграрного університету на тему „Проблеми відтворення люд-

ського капіталу в аграрному секторі економіки України”;

*Миколи Івановича Геруна*, кандидата економічних наук, ННЦ «Інститут аграрної економіки» на тему „Оцінка як основа відтворення аграрного капіталу у дослідженнях Г.М. Підлісецького”

*Олександра Васильовича Захарчука*, доктора економічних наук, старшого наукового співробітника, завідувача відділу інвестиційного та матеріально-технічного забезпечення ННЦ «Інститут аграрної економіки» на тему „Наукова діяльність Г.М. Підлісецького в контексті формування й відтворення аграрного капіталу України”

*Юрія Глібовича Підлісецького*, кандидата економічних наук, керівника Київського обласного фонду підтримки підприємництва.

У своїх виступах учасники науково-практичної конференції наголошували на високій значимості наукових розробок Г.М. Підлісецького для розв'язання сучасних проблем аграрної економіки.

В обговоренні брали участь учасники конференції, серед яких виділявся виступ доктора економічних наук, професора В.В. Зіновчука про важливе значення Г.М. Підлісецького та його наукової спадщини, з ґрунтовним аналізом поетапного розвитку аграрної економіки України з 1950-х років до нашого часу і в контексті цього формування й розширення досліджень Г.М. Підлісецького.

На завершення конференції академік НААН Ю.О. Лупенко подякував учасникам за цікаву і плідну роботу. Зазначив, що проведення науково-практичних конференцій є одним із важливих заходів в успішному розв'язанні нагальних проблем сьогодення.

**Д.Ю. СОЛОВЕЙ**, кандидат економічних наук,  
старший науковий співробітник

**Л.Л. ТКАЧ, О.П. ДЕНДЕБЕРА**, наукові співробітники  
Національний науковий центр «Інститут аграрної економіки»

\*